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Vypocntej prvni piiklad. Jeho soudet napis jako prvni mslo druheho prﬂdadu Ste;ne
pracuj dél. Vyjde-li ti posledni vysledek 100, pracoval(a) jsi dobfe.
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Voda je uzZ zahi'td na 76 stupﬁu 0 kolik stupfiti se jeSté musi zahrat aby zacala vrlt?
(Vypocutej pomom séitani nebo odEiténi.)

Vypotitej pfiklady. Vyjde-li vysledek vetSI nez 30 pismeno pod nim oznac krcuzkem
Tajenku napts na linku.
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,Marceli, umi$ skakat pfes Svihadlo?“
»Velmi dobre. Ale jen kdyZ

Tajenka
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Spoj body 10 - 1 000 a obrézek vybarvi.
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Zaokrouhlovani ¢isel na desitky
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CEONETLIE 3.TEIDY PA 22.1 EONTROLY) FA22.7,
XI. CO UZ UMIM - TEST 1/G g

1. Narysuj pfimku p. Vyznaé body K, L, M, kieré leZi na pfimce p. (1v Vyznaé body R, S, T,
které na pfimce p neleZi. (1 v) Spoj nékteré body tak, aby vznikly dva libovolné

trojuhelniky. )
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2. Narysuj usecky AB, BC, CD. Zméf tyto usecky. Cervend vyznac¢ lomenou ¢aru ABCD. (i v)

C
+ |AB| =
A+
+D IBG| = i
+ ICD| = SRR 1)
B
7 4
3. Pfevadéj jednotky délky.
5dm = cm 2cm3 mm = mm Sm2dm=_  dm
3 dm = cm 5cm7 mm = - mm 3m8dm=  dm
6
4. Narysuj dvé rGznobézné pfimky a, b 5. Narysuj dvé rliznobézné piimky p, t. (1 b)
a vyznag jejich prisecik P. (2 Potom Narysuj pfimku s tak, aby neprochazela
narysuj pfimku c tak, aby prochdzela | prisecikem piimek p, t a obé tyto pfimky
prisecikem piimek a, b. (1) protinala. (1 v
Foim | chny pruseciky (3 b)
3 5

6. Na obrazku vyzna¢ polopfimku OM &ervené& a poloptimku ON modie. (i 1)

€. (1b
(1b) 5
Maximalni pocet bodl: 27  Dosazeny po&et bodi:

)N (l1ezi nele , na jedne primce. ()

Toto ucivo (zvladam dobfe — ¢astetné — doudim se).
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